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Pardubický kraj a statutární město Pardubice společně pokračují v přípravě nového
napojení areálu Pardubické nemocnice na Kyjevskou ulici od nadjezdu nad železniční tratí
a rychlodráhou. Vedle rozšíření parkovacích míst se jedná o další důležitý projekt na
zkvalitnění dopravní dostupnosti největší krajské nemocnice. Celkový objem projektu je
odhadován na 66 milionů korun s tím, že na krajskou část připadá částka 21 milionů
korun. Na městskou část pak částka 45 milionů korun. Stavební práce by mohly začít v
příštím roce.

„V tuto chvíli řešíme úpravy parkování v ulici Kyjevská, kde bylo na konci ledna předáno staveniště.
Náklady na tuto etapu činí 30 milionů korun. Navazovat bude stavba parkovacího domu na místě
dnešního heliportu. Není možné tyto stavby realizovat současně, protože by došlo k záboru velkého
množství stávajících parkovacích míst. Stavbu tohoto parkovacího domu bychom chtěli zahájit do
konce tohoto roku s projektovanou částkou 100 milionů korun. Až po dokončení prací v ulici
Kyjevská je možné zahájit práce na novém dopravním napojení, a to ve spolupráci s městem
Pardubice v rámci společného zadání. Na naši část dle projektu připadá částka 21 milionů korun a
kromě samotného dopravního řešení je součástí investice také demolice stávajícího objektu č. 22 v
areálu nemocnice, který zasahuje do prostoru plánovaného napojení,“ uvedl hejtman Pardubického
kraje Martin Netolický. Ten také připomněl, že investice do parkování a napojení není jedinou
významnou plánovanou stavbou v areálu nemocnice, se kterou je nutné počítat také s ohledem na
dopravu. „V areálu nemocnice plánujeme také přestavbu budovy číslo 27 za půl miliardy korun. To je
dlouhodobě po dokončení centrálního urgentního příjmu naše priorita. Stejně jako dopravní
napojení, parkování na Kyjevské a budování parkovacího domu se jedná o stavbu, na kterou již nyní
není možné získat jakékoliv externí evropské zdroje, a tak budou financované čistě z rozpočtu
Pardubického kraje, což samozřejmě není s ohledem na rozpočtové možnosti a další priority
jednoduché.“ doplnil hejtman.

Nové napojení spodní části areálu nemocnice je součástí řady opatření, kterými chce kraj ve
spolupráci s městem zlepšit dostupnost areálu. „O novém způsobu napojení spodní části areálu
Pardubické nemocnice hovoříme delší dobu, ale nejedná se o jednoduché řešení, jelikož se v lokalitě
kříží hned několik provozů. Proto jsme potřebovali se všemi aktéry najít co nejoptimálnější řešení.
Výsledná varianta se jeví jako optimální s ohledem na logistiku nemocnice a zároveň doplní městskou
infrastrukturu v lokalitě Kyjevská-sever, protože po dokončení stavby by mělo dojít k majetkovému
vypořádání a silnice by měla přejit do městského majetku,“ řekl náměstek hejtmana pro oblast
investic Dušan Salfický.

Podle primátora Jana Nadrchala je zvýšení dostupnosti nemocnice v zájmu města. „Zlepšení
dopravního napojení pardubické nemocnice považujeme za dlouhodobou prioritu města. Klíčové je
pro nás především nové přímé napojení spodní části areálu, které výrazně zjednoduší příjezd
pacientům, návštěvníkům i záchranným složkám. Současně řešíme také napojení nadjezdu Kyjevská
na rychlodráhu. Nyní se obě záležitosti výrazně posouvají a jsem rád, že s krajem nacházíme
společnou řeč. Všechny práce bude nutné koordinovat, aby se nepotkalo více omezení v jeden čas.
Nové řešení zároveň odlehčí dopravě v centru města i v lokalitě Na Okrouhlíku,“ vysvětlil Jan
Nadrchal.

Budování napojení směrem do nemocnice bude řešeno společným zadáním stavby obou partnerů,



tedy města a kraje. Celkové předpokládané náklady činí 66 milionů. „Podíl města podle projektové
dokumentace činí 45,8 milionu korun. Investiční záměr včetně zajištění financování z rozpočtu města
plánujeme předložit zastupitelstvu v červnu letošního roku. Následně by na podzim mohlo být
vypsáno výběrové řízení na zhotovitele stavby,“ uvedl 1. náměstek primátora zodpovědný za
ekonomiku a rozpočet Jakub Rychtecký.

S ohledem na zajištění napojení nemocnice bude stavba muset být rozdělena do několika etap. „S
ohledem na zachování průjezdnosti v lokalitě a napojení nemocnice se jedná o dopravně složitou
stavbu, jelikož budeme řešit mimo jiné přeložky sítí, odvodnění a celou řadu dalších technicky
náročných kroků. Dohodli jsme se, že půjdeme sdruženého zadání, s tímto postupem máme dobré
zkušenosti s Ředitelstvím silnic a dálnic nebo Správou železnic. V tomto případě bude hlavním
administrátorem město a v podmínkách soutěže budeme mít stanoveny časové milníky plnění,“
vysvětlil náměstek primátora pro dopravu a investice Jan Hrabal.
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